

10-11-1991

விநாயக நவரா 5-00

நாமநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

வகை 83 திருவள்ளூர் குண்டு 2022 ஐக்கி 24 இதழ் 270
 யாழ்ப்பாணம் குாயிற் றுக்கிழமை 10-11-1991

சார்க் ரத்தானதின் எதிரொலி

இல.-இந்தியா விற்கிடை யில்

மீண்டும் பனிப்போர் ஆரம்பம்

(கொழும்பு)
 இந்தியாவுக்கும்- இலங்கைக்குமிடையில் தற்போது மீண்டும் ஓர் 'பனிப் போர்' ஆரம்பமாகியுள்ளதாக சர்வதேச அவதானிகள் தெரி வித்துள்ளனர். இது மோசமான விளைவுகளைக்கூட ஏற்படுத்தலாமெனவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

ஐக்கிய பிரதமரான ராஜிவ் காந்தி இலங்கைக்கு வந்த முதல் இரண்டு நாட்களில் ஓர் முடிவற்ற ஆரம்பித்ததாகவும் கூறியுள்ளார். குடிபிடித்த ஓர் 'பனிப்போர்' வரலாம் என்றும் இந்த அவதானிகள் தெரிவித்துள்ளனர். 'சார்க்' மாநாடு ரத்தானதின் உட்கட்சிப்போல் அமைந்திருக்கலாம் இதன்பின்

இலங்கை சிவ வேலைகளில் சர்வதேச அமைதிக்கான மோசமான விளைவுகளைக்கூட ஏற்படுத்தலாமெனவும் அவர்

பெருமளவு படைபினர் அங்கவீனமடைந்துள்ளனர்

(கொழும்பு) பெருமளவு படைபினர் அங்கவீனமடைந்துள்ளனர். இவர் களுக்கு புனர்வாழ்வு வழங்கி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ஐகுதிபதி பிரேமாவக்கு பெரும் பின்னடைவு
 (கொழும்பு) ஐகுதிபதி பிரேமாவக்கு பெரும் பின்னடைவு ஏற்படுத்தியுள்ளதாக சர்வதேச அமைதிக்கான மோசமான விளைவுகளைக்கூட ஏற்படுத்தலாமெனவும் அவர்

குண்டர்படையால் உயிராபத்து காமினி குழுவினர் அச்சம்
 (கொழும்பு) குண்டர்படையால் உயிராபத்து காமினி குழுவினர் அச்சம் அடைந்துள்ளனர். இவர் களுக்கு புனர்வாழ்வு வழங்கி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

ஐ. தே. ச. அதிபதிவாசர் குழுவினர் சேர்ந்த திரு க்காமினி நிசநாயக்கா தெரி வித்துள்ளனர்.

சார்க் மாநாடு விரைவில் நடத்தப்படும்
 (கொழும்பு) 'சார்க்' மாநாடு விரைவில் நடத்தப்படும் என்று அங்க டாக்கா விமான நிலையத்திலிருந்து பிரதமர் ராஜிவ் காந்தி உட்கட்சிப்போல் அமைந்திருக்கலாம் இதன்பின்

இலங்கை சிவ வேலைகளில் சர்வதேச அமைதிக்கான மோசமான விளைவுகளைக்கூட ஏற்படுத்தலாமெனவும் அவர்

(கொழும்பு) இலங்கை இனப் பிரச்சினைக்கு துவ தெரிவித்துள்ளார். பிரதிபலனங்களைக் கையி னைய உரிமையுடன் சமஷ்டித் தின் முன்னிலை விசுவரையான தீர்வை நேர்நேரம் வரை வரை இவர் தற்போது வரை இலங்கைப் பேரரசினர் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

3, 500 வைத்தியர்கள் வேலை நிறுத்தம்
 (கொழும்பு) 3, 500 வைத்தியர்கள் வேலை நிறுத்தம் தீர்வு காணப்படும் தின குறித்துள்ளார்கள். உதவி வைத்தியர்களின் 8, 500 உதவி வைத்தியர்கள் வேலை நிறுத்தம் ஆரம்பிக்கும் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

(கொழும்பு) தேர்தல் அரசு வைத்தியர் வேலை நிறுத்தம் சார்க்கின் உட்கட்சிப்போல் அமைந்திருக்கலாம் இதன்பின்

மதில் நடவடிக்கைக்கு பிரேமாவ தயார்
 (கொழும்பு) மதில் நடவடிக்கைக்கு பிரேமாவ தயார் என்று தெரிவித்துள்ளார். இவர் களுக்கு புனர்வாழ்வு வழங்கி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

வதால் இதற்கு மதில் நடவடிக்கைகள் இலங்கை ஐகுதி பதி குழுவினரின் உதவியுடன் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

இந்திய பிரதமர் இலங்கை வருவார்
 (புதுடிச்சி) இந்திய பிரதமர் இலங்கை வருவார் என்று தெரிவித்துள்ளார். இவர் களுக்கு புனர்வாழ்வு வழங்கி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

குடிபிடித்த ஓர் 'பனிப்போர்' வரலாம் என்றும் இந்த அவதானிகள் தெரிவித்துள்ளனர். 'சார்க்' மாநாடு ரத்தானதின் உட்கட்சிப்போல் அமைந்திருக்கலாம் இதன்பின்

குண்டு வீசியவர் மககாணசையை உறுப்பினர்
 (கொழும்பு) குண்டு வீசியவர் மககாணசையை உறுப்பினர் என்று தெரிவித்துள்ளார். இவர் களுக்கு புனர்வாழ்வு வழங்கி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

மக்கள் நடமாட தடை விதிப்பு
 (கொழும்பு) மக்கள் நடமாட தடை விதிப்பு என்று தெரிவித்துள்ளார். இவர் களுக்கு புனர்வாழ்வு வழங்கி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

இலங்கையிடம் இந்தியா ஷெரீப் பேச்சுக்கு கண்டனம்
 (புதுடிச்சி) இலங்கையிடம் இந்தியா ஷெரீப் பேச்சுக்கு கண்டனம் என்று தெரிவித்துள்ளார். இவர் களுக்கு புனர்வாழ்வு வழங்கி (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

இலங்கை சிவ வேலைகளில் சர்வதேச அமைதிக்கான மோசமான விளைவுகளைக்கூட ஏற்படுத்தலாமெனவும் அவர்

தெற்கு பல்கலைக்கழகங்களில் இந்திய ஐந்திபதிக்கு

ஒற்றர்கள் நடமாட்டம்

[சென்னை]
தென்னிந்தியாவிலுள்ள பல்கலைக்கழகங்களில் ஒற்றர்கள் நடமாட்டம் அதிகரித்துள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அரசுக்கு விசேஷமான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

தே. வி. சிவசுப்பிரமணியன் அரசின் ஒற்றர்களின் நடவடிக்கைகளை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

பால்மா வகைகளைக்

கையளிக்க கோரிக்கை

[மாநாடு]
பால்மா வகைகளைக் கையளிக்க கோரிக்கை வைக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

கிரிக்கெட் போட்டி

[புதுச்சேரி]
தெ. சி. சிவசுப்பிரமணியன் அரசின் ஒற்றர்களின் நடவடிக்கைகளை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

சொற்பொழிவு

[மாநாடு]
சொற்பொழிவு செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

அகதிமுகாமில்

வாந்திபேதிக்கு குழந்தை பலி!

[புதித்து]
அகதிமுகாமில் வாந்திபேதிக்கு குழந்தை பலி! மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

பெருமளவு

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி]
பெருமளவு செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

ஐயத்திபதி பிரமோ

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி]
ஐயத்திபதி பிரமோ செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

3,500 வைத்தியர்கள்

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி]
3,500 வைத்தியர்கள் செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

புதில் நடவடிக்கை

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி]
புதில் நடவடிக்கை செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

கறுப்புக் கொடி காட்டியவர்கள் கைது

[சென்னை]
கறுப்புக் கொடி காட்டியவர்கள் கைது செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

மன்னார் தீவிலிருந்து மக்கள் வெளியேறு தடை

[மாநாடு]
மன்னார் தீவிலிருந்து மக்கள் வெளியேறு தடை செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

'சாரக்' மகாநாடு

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி]
'சாரக்' மகாநாடு செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

ராஜீவ் கொலை


5 சந்தேக நபர்களின் ஜாமீன் மனு நிராகரிப்பு செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

குண்டர் மடை

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி]
குண்டர் மடை செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.

மரண அறிவித்தல்

திருமதி கல்பாறு தோம்மாசி செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.



அறிவித்தல்
தற்காலிக ஆங்கில போதுசிரியர் தரம் III
மேதிப்பு பதிக்கப்பட்ட 1991-11-18 (செவ்வாய்க் கிழமை) நடைபெற இருந்ததேற்றியுள்ளபடி சைக்கிள் நடைபெறாததால் தாமதமாகி வருவது காரணமாக இதை 1991-11-09 அறிவிக்கப்படுகிறது.
நேரமுடிவாக நடைபெறும் திணி பிள்ளர் அறிவிக்கப்படுகிறது.
பதிவாளர்
யாழ்ப்பாணம், தெற்கேரவா, யாழ்ப்பாணம், 1991-11-09 (ஏ-1704)

இதன்மீதுள்ள 'சுழற்சி' விமர்சனம் காரணமாக தாமதமாகி வருவது காரணமாக இதை 1991-11-09 அறிவிக்கப்படுகிறது. 10-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி வெளியிடப்பட்டது. Registered as a News Paper at the General Post Office Sri Lanka under Licence Number B/10336/91.

மரண அறிவித்தல் செய்தி கிடைத்தது. மேலும் கைகள் (கொழுந்தி) மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என பல்கலைக்கழகங்களின் தலைவர்கள் இந்த ஒற்றர்களை எதிர்த்து நடவடிக்கை எடுக்கும் உறுதியளித்துள்ளனர்.